



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

## Раскрыто убийства в Каменском районе

**11 октября 2008 года в 19 часов 30 минут в Каменский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области** поступило сообщение об обнаружении в собственном доме в селе Кувака Каменского района трупа Евстифеева А.И., 1960 года рождения. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе руководителя Каменского МРСО СУ СК при прокуратуре РФ по Пензенской области, следователя отдела, прокурора-криминалиста, и.о. начальника КМ ОВД по Каменскому району, оперативных сотрудников ОВД.

При осмотре дома Евстифеевых обнаружен труп Евстифеева А.И., множественные следы крови на полу, предметах мебели, кровати. Осмотром установлено, что потерпевшему были причинены множественные удары тупым твердым предметом в голову, по туловищу. Учитывая предварительные данные судебно-медицинского эксперта, а также с учетом результатов осмотра места происшествия и трупа, можно сделать вывод, что смерть Евстифеева наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

На данный момент установлено, что 11.10.2008 года, находившийся в состоянии алкогольного опьянения Фомичев А.И. нанес Евстифееву множественные удары руками и ногами в голову по туловищу, а также множественные удары металлическим совком.

В настоящее время проводить какие-либо следственные действия с Фомичевым А.И. невозможно в силу того, что последний неадекватен в силу длительного употребления алкоголя.

По данному факту 12 октября 2008 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного **ч.1 ст.105 УК РФ**.

В ходе проведенных мероприятий установлены свидетели преступления.

### **Сведения о потерпевшем:**

Евстифеев Александр Иванович, 28.05.1960 года рождения, гражданин РФ, русский, не работающий, проживал по адресу; Пензенская область, Каменский район, с. Кувака.

### **Сведения о подозреваемом:**

Фомичев Александр Иванович Колокатов Алексей Александрович, 22.08.1973 года рождения, гражданин РФ, русский, не работающий, проживает по адресу: Пензенская область, Каменский район, с. Кувака

11 октября 2008 года в 20 часов 30 минут в Каменский межрайонный следственный отдел поступило сообщение об отсутствии по месту жительства Осколкова А.И. -жителя села Усть-Атмис Каменского района.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе руководителя **Каменского МРСО СУ СК при прокуратуре РФ по Пензенской области**, следователя отдела, прокурора-криминалиста, и.о. начальника КМ ОВД по Каменскому району, оперативных сотрудников ОВД.

При осмотре дома Колокатовой З.В. на полу были обнаружены следы крови в виде помарок, пятен. Также были обнаружены и изъяты: наволочка, покрывало со следами крови. При осмотре в топке печи обнаружен клинок ножа, послуживший орудием преступления.

В ходе осмотра прилегающей местности на расстоянии 77 метров от дома Селиверстова В.И., в заброшенном саду, обнаружен труп Осколкова А.И.

При осмотре трупа установлено, что потерпевшему было причинено проникающее колото-резаное ранение в области шеи.

В ходе проведения проверочных мероприятий по сообщению о преступлении были установлены достаточные данные, указывающие на совершение в отношении Осколкова А.И. преступления, предусмотренного **ст. 105 ч. 1 УК РФ**.

12.10.2008 года по факту обнаружения трупа Осколкова А.И. следователем Каменского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Пензенской области Коховым Д.Н. возбуждено уголовное дело № 2814050 по признакам преступления, предусмотренным **ст. 105 ч. 1 УК РФ**.

12 октября 2008 года в городе Пензе в качестве подозреваемого по данному уголовному делу задержан Колокатов А.И., 1973 пр. Из показаний Колокатова следует, что он в ходе возникшей ссоры с Осколковым нанес тому имевшимся у него ножом удары в область шеи, после чего с целью скрыть совершенное им преступление перетащил труп в заброшенный сад, нож которым он совершил убийство, он бросил в печь. На данный момент по уголовному делу изъяты необходимые биологические образцы, срезы ногтевых пластин, изъята одежда подозреваемого, проводятся допросы свидетелей по делу.

**Сведения о потерпевшем;**

Осколков Анатолий Иванович, 1968 года рождения, гражданин РФ, русский, не работающий, проживал по адресу: Пензенская область, Каменский район, с. Усть-Атмис.

**Сведения о подозреваемом:**

Колокатов Алексей Александрович, 19,09,1973 года рождения, гражданин РФ, уроженец города Пензы, русский, не работающий, женат, проживает по адресу: Пензенская область, Каменский район, с. Усть-Атмис.

15 Октября 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616307>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---